

# 马路中间咋矗立一幢“楼房”？

施工方：系地下电缆隧道施工项目的环保厂棚



## 事要解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前，“烟台民意通”热线6601234接到市民反映，称在芝罘区胜利路与北马路交会处的十字路口东北角，马路中间矗立起一幢钢结构的“楼房”，“楼房”为何要建到马路中间，会不会是违章建筑？

10月14日，记者带着疑问赶赴施工现场看到，市民反映的“楼房”高约15米、宽约15米、长约50米，矗立在

胜利路北端，几乎和周围居民楼齐平，墙体皆为灰白色。外墙上喷绘有“第一监理公司 中铁十局集团有限公司”的字样，宣传标识栏注明了工程项目相关内容。上面显示，该处正在建设的是

朝阳站胜利路、北马路段隧道，是一个市政基础设施项目，建成后将满足芝罘湾改造及海上世界的用电需求，缩短城区供电半径，有效缓解芝罘区的用电压力。

据介绍，这个钢结构的“楼房”是隧道项目的“顶管施工”。因为位于市中心，为了保障周围施工和人员的安全，满足施工中的除尘、降噪等环保要求，施工方临时搭建了钢结构的厂棚。待整体工程结束，厂棚会被拆除，路面也将恢复。“预计年底能竣工。”任经理说。

## 顾客完成扫码支付，商家却没收到钱 当心收款二维码被掉包

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云)扫码支付给商家和消费者提供了极大的便利，而一些不法分子打起了歪主意——将收款二维码偷偷调包，坐等收钱。近日，在芝罘区经营“胖刘陶瓷铁艺批发中心”实体店的刘先生，就因为店里的支付宝收款二维码被掉包，损失了200多元。

“小心受骗，有实体店的店主每天开门时，一定要看看二维码是不是自己的。”近日，刘先生在他的抖音店铺账号“烟台市芝罘区捡漏圣地胖刘陶瓷铁艺批发中心”里发布了一段提醒视频。他说，

前几天，一位老顾客在店里购买了150元的商品。顾客扫码支付后，刘先生和妻子都没有收到收款提示。两人查看手机，显示没有收到。“那次我妻子不在店里，我以为是扫码付给了她，就没在意。现在想想，可能那会儿二维码已经被掉包了，钱付给了别人。”刘先生说，发现二维码被掉包后，他立即将其撕掉扔进了垃圾桶，可损失的200多元却不知道如何找回。

“所幸还算发现及时。但我还在疑惑，这个假的二维码究竟是什么时候到我店里的？”刘先生提醒实体店的店主一定看好自己的二维码，谨防上当。

## 时光塔明年向市民开放

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 刘建新 陶伟成 周扬)昨天上午，记者在黄渤海新区时光塔项目施工现场看到，外壳施工已经完成，远远望去如海岸线上矗立的艺术作品。目前时光塔正在进行内部装修，市政施工已经完成20%，计划2024年面向市民开放。

时光塔高50米，外形是一座根据阳光“雕刻”而成的建筑物，以剖开的结构面向壮阔的大海，致敬时间与自然。建筑外形是一个偏心圆，主体分为混凝土内壳、外壳以及连接内外壳体的连接板，构成

环形结构。混凝土外壳上的圆洞连接混凝土光筒，白天将光线引入内壳，夜晚圆窗透出点点星光，建筑如同矗立在海边的一座时间的灯塔，时光塔也因此得名。

面向大海，时光塔内部装修现场一片忙碌。在图书馆的内部装修现场，施工人员正在进行隔墙和台阶施工。指挥部工程管理办公室负责人周扬告诉记者，时光塔今年6月主体结构封顶，其他施工正在加快进行，预计明年亮相海岸线。届时，时光塔将为人们带来自然与人文结合的独特体验。

## 变身“空中飞人”，解压又健身 室内蹦极引领运动潮流

YMG全媒体记者 陈睿旷 摄影报道

“五六七，走！”“横飞，很好！”

伴随着一声声口令，一次次起飞落地，曲瑞带着学员在教室里“玩”起了时下新潮的运动——室内蹦极。今年26岁的曲瑞是青海人，去年嫁到了烟台，并在这里开始了创业之路。

目前，曲瑞在烟台开了3家室内蹦极店。新奇、解压、有趣的运动不仅让她成为学员们口中的“空中女超人”，也让她的生活更加多姿多彩。

## 在空中“飞”着暴汗

曲瑞之前从事舞蹈方面的工作，去年无意间接触到了“室内蹦极”。“一开始就是单纯地体验一下，结果越来越‘上瘾’，干脆自己开一家店，把热爱变成事业。”2022年7月底，曲瑞将第一家店开在了黄渤海新区，随着经营状况一天比一天好，第二家店、第三家店也陆续开了起来。

室内蹦极怎么“玩”？固定在天花板的弹力绳，连接着一根保护带，这就是室内蹦极的穿戴装备。穿上后可以做飞行、跳跃、跑动、倒

立以及一些地板动作，实现普通运动中达不到的难度系数，在短时间内快速燃脂出汗。

从零基础到入门，再到一步步进阶，曲瑞说，每个人的适应能力都不同。5节课差不多可以入门，要想达到中高级水平，最少要学习30节课。一节课一小时，包含热身、课程、拉伸。和跑步、跳绳等普通的运动相比，室内蹦极不那么枯燥，能感受到平常体验不到的失重感，难点则是需要学习者克服心理上的恐惧。

## 室内蹦极教练空缺

考证、学习、开店，曲瑞在全国各地体验过很多室内蹦极店，将学到的知识重新消化、反复琢磨。“这也是一个自我深造的过程。为了给学员们呈现理想的教学效果，我们私底下肯定是要付出很多努力的。”曲瑞说。

室内蹦极教练的入门门槛不高。曲瑞告诉记者，只要敢跳、敢说、会教就可以，有过授课经验的人会更有优势。

曲瑞上课很带劲，用热情洪亮的声音喊着口号。“我们教给学员的动作，一部分是在外培训学习的，一部分是根据音乐节拍自己设计的。”曲瑞说，她还开设了面向全国各地室内蹦极教练的培训课程。

## 新行当 新天地

